
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

Česká zemědělská univerzita v Praze  
 

Krajský úřad Karlovy Vary  

a  

Krajský úřad Ústí nad Labem 

 
si Vás dovolují pozvat na 

 

 

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ KONCEPCE 
 

REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM  
REGIONU SOUDRŽNOSTI NUTS 2 – SEVEROZÁPAD 

PRO OBDOBÍ 2007 - 2013 
 

 
A POSOUZENÍ JEHO VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (SEA) 

 
 

které se koná 27. října 2006 od 11. 00 hodin, 
v  Kulturním zařízení Chomutov, s.r.o., salonek B, ulice B. Němcové 552, 430 01 Chomutov 

 
Veřejné projednání  je určeno  zástupcům státní správy a veřejné správy, akademické sféry,  

podnikatelských subjektů, nevládních organizací a další zainteresované veřejnosti. 
 

 
Základní informace: 
 
Regionální operační program pro region soudržnosti NUTS II Severozápad (dále jen ROP NUTS II Severozápad) 
představuje hlavní programový dokument určující priority regionu pro čerpání strukturálních fondů EU v 
programovém období 2007 - 2013 pro uvedený region soudržnosti Severozápad tvořený Karlovarským a 
Ústeckým krajem. Jako takový vychází zpracovaný program z platných strategických a programových materiálů 
obou krajů, jako jsou Program rozvoje Ústeckého kraje a Program rozvoje Karlovarského kraje a další sektorové 

 



 
 
 
 
 

či průřezové strategické či koncepční materiály, ať již v oblasti dopravy či například v oblasti rozvoje cestovního 
ruchu, včetně Územních plánů obou krajů. 
Specifickým aspektem zohledněným v rámci zpracovaného dokumentu je problematika revitalizace těžebních 
oblastí v regionu a s ní související dokumenty. ROP NUTS II Severozápad kromě uvedených podkladových 
materiálů regionální úrovně zohledňuje hlavní strategické a programové dokumenty určující obecné priority 
rozvoje České republiky a Evropské unie jako celku. Mezi takto využité   podklady patří zejména Strategické 
obecné zásady Společenství (SOZS), Národní rozvojový plán  České republiky (NRP) a na něj navazující 
Národní strategický referenční rámec (NSRR), které kromě definice hlavních priorit ČR a EU na následující 
programové období specifikují „dělbu“ prioritních   oblastí mezi jednotlivé tematické (sektorové) a regionální 
operační programy a další metodické či pracovní podklady. 

 
Účel veřejného projednání: 

Veřejné projednání se koná dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
pozdějších předpisů. Cílem je projednat s veřejností aktuální verzi ROP SZ a posouzení jejích vlivů na životní 
prostředí a získat případné připomínky pro vydání závěrečného stanoviska. 

Informační zdroje: 

Relevantní dokumenty, průběžné výstupy v rámci přípravy ROP ČR jsou průběžně zveřejňovány na webových 
stránkách Ministerstva pro místní rozvoj ČR (http://www.mmr.cz). 

Ministerstvo životního prostředí dle požadavků zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 
ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje jednotlivé dokumenty v průběhu procesu SEA PHP ČR v Informačním 
systému SEA na adrese www.ceu.cz/EIA/SEA. Koncepce je vedena pod kódem MZP033K. 

Dokumenty jsou také dostupné na webové adrese http://kostelec.czu.cz/UAE/SEA.htm  zpracovatele SEA 
ROP SZ. 

 
Program veřejného projednání: 
 
Čas Téma Přednášející 

 
11.00 – 11.10 Zahájení  Moderátor – Ing. Vladimír Zdražil 
11.10 – 11.30 Představení ROP  SZ Zástupce zpracovatele ROP SZ 
11.30 – 11.50 Představení  SEA ROP SZ Zástupce SEA posuzovatele SOP SZ 
11.50 – 13.20 Diskuse  Moderovaná diskuse  
13.20 – 13.30 Předpokládaný závěr veřejného projednání Moderátor 

 
Pro podrobnější informace a další údaje o průběhu zpracovávání SEA ROP SZ a informace k veřejnému 
projednání kontaktujte Mgr. Karla Houdka a nebo Ing. Vladimíra Zdražila (tel.: +420 602 298 795; +420 
603 216 643, +420 321 697 500, houdek@knc.czu.cz; zdrazil@knc.czu.cz ) 
 
 
S pozdravem 

 
  
  
Mgr. Karel Houdek  
 
Česká zemědělská univerzita v Praze 
Fakulta lesnická a environmentální 
Laboratoř ekologie krajiny 

Ing.arch.Jaromír Musil  
 
vedoucí odboru regionálního rozvoje 
Krajského úřadu Karlovarského kraje 

 


